
FSK ORIENTERING 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde 24. januar 2012 
 
 
Til stede: Gitte Gefke Hansen 
 Ole Gold 
 Ellen Nielsen 
 Claus Wigen 
 Jytte Eltang 
 
 
Dagsorden i h.t. indkaldelse: 
 
1.  Tilføjelser til dagsordenen 
      Ingen. 
 
2.  Godkendelse af referat fra sidste møde 
      Referatet blev godkendt. 
 
3.  Meddelelser fra 
1)  Formanden: 
      Dagsordenen for repræsentantskabsmødet i Odense 3. marts blev fremlagt. 
      FSKBH har efterlyst bidrag fra os til deres årsberetning. 
      Troels Bent Hansen fra Sprintkredsen har spurgt til interesse til tirsdage i maj/juni.  Vi siger 
      foreløbigt nej. 
      Den nye gmail har begrænset mængden i formandens mailboks.  Ellen checker dagligt mailen.   
      Ved evt. fravær er Claus Wigen fast stedfortræder. 
      Ole ville se på Gittes spørgsmål om antal startende i 2011. 
 
2)  Kassereren: 
      Ole oplyste, at medlemstallet er 132, efter at samtlige afdelinger har meldt tilbage.  
      Det er en tilbagegang på 4 siden 1. januar 2011. 
      Ellen har koordineret medlemslisten med oplysningerne på o-service.        
 
3)  Bestyrelsesmedlemmer: 
      Ellen er af LTFU blevet bedt om at udfylde et skema svarende til FSKBHs vedr. fx planer for  
      fremtiden, flaskehalse og  ambitioner. 
 
4.  Afholdte arrangementer 
      Ingen. 
 
5.  Kommende arrangementer 
      Årsmødet: 
      Forretningsordenen for årsmøder blev gennemgået, og Gittes udkast til årsberetning blev 
      kommenteret og suppleret med relevante emner.  Forslag til dirigent og referent blev vedtaget.  



      Claus ordner stemmesedler. 
      Ellen vil udsende en reminder om evt. mødedeltagelse. 
      Modtageren af Pan-figuren blev fundet, og Ellen sørger for indskrivning i bogen. 
      Claus udregner, hvilken klub der skal have Gelfield-pokalen. 
      Claus undersøger trykning og foldning af Lises flotte folder. 
      Ole undersøger, hvor mange potentielle medlemmer der er på de foreslåede nye baner. 
      Claus bestiller sandwich og sørger for øl og vand. 
      Bestyrelsen møder kl. 17.30. 
 
      Forårets klubløb arrangeres af Danske Bank med Martin Sørensen som stævneleder.  Datoen  
      er 28. april.  Skovtilladelsen er i orden. 
      Begynderintro.  Gitte foreslår Bøndernes Hegn, hvor Kurt vil banelægge forskellige stræk.   
      Mulige datoer er 14. eller 15. april. 
      Kredsløb 9.9.  Kurt er banelægger.  Vi mangler stadig en stævneleder, og nye muligheder 
      undersøges.  Løbet bliver i Tisvilde Hegn. 
 
6.  Økonomi 
      Gitte og Ole orienterede om mødet med FSKBH, hvor bl.a. spørgsmål om overtrækstøj,  
      hensætning af overskud og kontingentstrukturen blev drøftet.  Stemningen havde været positiv. 
      Det er muligt at hensætte overskud, blot der er et formål med henlæggelsen.        
      FSKBH’s nye firmaidrætskonsulent Carsten Bo til gerne tage oplysninger om klubbens  
      aktiviteter med ud ved sine besøg i nye firmaer. 
      Ole udleverede klubbens regnskab og det budget, der er videresendt til FSKBH. 
 
7.  Eventuelt 
     Claus har meddelt, at vi fortsætter stafetsamarbejdet med Lyngby.      
      Der har ikke været kontakt til klubbens funktionsansvarlige.  Det blev foreslået at indbyde de  
      funktionsansvarlige til på skift at komme til bestyrelsesmøderne og gennemgå planer  og 
      aktiviteter. 
 
8.  Næste møde 
     Næste møde blev foreløbigt aftalt til 6. marts hos Jytte. 
 
 
 
 
 
Jytte Eltang 
 


